

Aanbesteding: Elektrische personenauto's
Aanbestedende Dienst: Gemeente Zaanstad
Referentie: 2022-231

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 PVE, paginanummer 3 Eisnummer 2

Vraag:

De gevraagde leveringsdatum van 15-6-2023 is momenteel niet realistisch. Door alle onrust in de wereld is er een beperkte beschikbaarheid van grondstoffen en halffabricaten en lopen daardoor de levertijden op. Het is daardoor moeilijk een juiste indicatie van de levertijd af te geven. Verzoek aan Aanbesteder om deze datum te wijzigen in 31-12-2023

Antwoord:

Akkoord met aanpassing uiterste leverdatum naar 16-11-2023 voor 16.00 uur

Beantwoord op: 18-10-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 PVE paginanummer 4 eisnummer 9

Vraag:

Door de oplopende grondstofprijzen geven de fabrikanten geen prijsgarantie meer af. De definitieve catalogusprijs wordt door de fabrikant bepaalt op het moment van levering. De aangeboden kortingen kunnen door ons wel worden gegarandeerd, maar niet de catalogusprijs. Gaat de Aanbesteder hiermee akkoord?

Antwoord:

Als de auto aan de eisen voldoet mag deze met een indexering verhoogd / verlaagd worden.

Beantwoord op: 18-10-2022
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
3 Samenwerking

Vraag:

Mag inschrijver samenwerken met andere partij t.b.v. onderhoud en garantie

werkzaamheden

Antwoord:

Ja dit dient u echter wel duidelijk aan te geven in uw UEA.

Beantwoord op: 18-10-2022

Label: Uitvoering

Ref.nr.

4

Onderwerp:

Verbruik

Vraag:

Mag het verbruik in kWh over zeven jaar als onderbouwde indicatie worden afgegeven vanwege de sterke prijs schommelingen in de energie markt hedendaags

Antwoord:

Er is in het prijzen formulier een fictieve kWh prijs opgenomen, daar mag u mee rekenen.

Beantwoord op: 18-10-2022

Label: Uitvoering

Ref.nr.

5

Onderwerp:

Kenmerken auto

Vraag:

Mag de eis 'starten moet d.m.v. startknop' komen te vervallen. U sluit met deze eis veel potentiële voertuigen uit in uw nadeel

Antwoord:

Dit is akkoord

Beantwoord op: 18-10-2022

Label: Uitvoering

Ref.nr.

6

Onderwerp:

Inrichting

Vraag:

Mag de eis 'gelijke vloer bij neerklappen achterbank' komen te vervallen

Antwoord:

Dit is akkoord

Beantwoord op: 18-10-2022
Label: Inhoud

Ref.nr.
7

Onderwerp:
Reikwijdte

Vraag:

Mag de minimale reikwijdte verlaagd worden naar 250 km aangezien deze sterk wordt beïnvloed door rijgedrag bestuurder

Antwoord:

Akkoord met 280 km ivm temperaturen winterperiode. Wij gaan uit van normaal rijgedrag

Beantwoord op: 18-10-2022
Label: Inhoud

Ref.nr.
8

Onderwerp:
Terugkoopverklaring

Vraag:

Is de opgegeven restwaarde en zogenoemde 'terugkoopverklaring' waar Gemeente Zaandam na 7 jaar aanspraak op kan maken

Antwoord:

Inschrijver dient een garantie af te geven over de opgegeven restwaarde na de afschrijvingstermijn. De Inschrijver dient de elektrische personenauto's terug te nemen voor deze prijs, wanneer opdrachtnemer dat wenselijk acht. Opdrachtgever kan besluiten hier geen gebruik van te maken.

Beantwoord op: 18-10-2022
Label: Contract

Ref.nr.
9

Onderwerp:
Levertijd

Vraag:

Wat zijn eventuele gevolgen/ sancties voor leverende partij wanneer levertermijn door onmacht wordt overschreden

Antwoord:

"In bijlage 9 (algemene inkoopvoorwaarden) zijn in artikel 16 de bepalingen voor overmacht opgenomen. In artikel 17 de bepalingen t.a.v. vertraging en

resp in art. 19 en 26 de ontbinding van de overeenkomst c.q. de boetebepaling die daar mogelijk aan vast hangt.

Indien u nu al weet dat de levertijd niet haalbaar is, kunt u dit uiteraard niet als overmacht opvoeren. U dient overmacht kenbaar te maken binnen 24 uur na het intreden van de overmachtssituatie. Dit dient u deugdelijk te motiveren en te onderbouwen met bewijsmiddelen."

Beantwoord op: 18-10-2022

Label: Juridisch

Ref.nr.

10

Onderwerp:

Levertijd

Vraag:

Mag de eis 'leveren voor 16-06-2023' opgerekt worden naar 16-11-2023 gezien de huidige markt situatie/ tekorten en lange levertijden

Antwoord:

Akkoord met aanpassing uiterste leverdatum naar 16-11-2023 voor 16.00 uur

Beantwoord op: 18-10-2022

Label: Proces

Ref.nr.

11

Onderwerp:

Dealer/agent

Vraag:

Gegadigde is nu nog dealer van een merk dat overgaat van een dealermiddel naar een agentuurmiddel. Wij willen nu als dealer inschrijven maar de contracten zullen worden aangegaan door de importeur van ons merk indien op dat moment het agentuurmiddel van kracht is. Is dit akkoord?

Antwoord:

Niet akkoord. De beoogde contractpartij zal ook degene moeten zijn die heeft ingeschreven. Wijziging van contractpartij na aangaan van de overeenkomst is in strijd met aanbestedingsregels en -beginselen.

Beantwoord op: 18-10-2022

Label: Contract

Ref.nr.

12

Onderwerp:

Levertijd

Vraag:

Gezien de huidige marktomstandigheden met onzekere levertijden is uiterste levertermijn van 15-06-23 zeer kritisch. Wij verzoeken u om minimaal een extra maand voor de levertijd toe te staan.

Antwoord:

Akkoord met aanpassing uiterste leverdatum naar 16-11-2023 voor 16.00 uur

Beantwoord op: 18-10-2022

Label: Uitvoering